



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7386.**

Benyújtás dátuma: **2024-02-23 11:05**

Parlex azonosító: **1LDA97UB0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Továbbra sem aggódik a gödi akkumulátorgyár miatt?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Ön 2023 augusztusában a Tranzit fesztiválon fogalmazott úgy, hogy:

„Öt-hat kilométerre lakunk a Samsung gödi gyárától és még itt vagyok.”

Most az Átlátszó nevű internetes portál hozott nyilvánosságra aggasztó információkat a gyárral kapcsolatban. Ebből kiderül, hogy a 2018-as évhez képest a szén-dioxid mennyisége a hétszeresére nőtt, a magzatkárosító NMP oldószerből pedig 2019 és 2022 között összesen 88 tonna került a levegőbe. Továbbá az is, hogy éveken át veszélyeztették a dolgozókat rákkeltő anyagokkal.

A 2021-es adatok alapján a levegőben a nikkel és a kobalt koncentrációja a határérték tíz- és hússzorosa volt. Hiába került kiszabásra egy 10 millió forintos bírság ez ügyben, a következő években a helyzet érdemben nem változott. A 2023 júniusi mérések szerint a nikkel mennyisége 250-szer nagyobb volt a megengedettnél.

Az alábbi kérdésekkel fordulok Önhöz:

- Miniszter úr elfogadhatónak tartja azt, ami a környezetterhelés, környezetszennyezés kapcsán a gödi gyárban történik?
- Mit mondana a helyieknek a gyár légszennyezési adatairól és levegőbe juttatott magzatkárosító NMP oldószer mennyiségéről?
- Milyen lépéseket tesz a kormány annak érdekében, hogy a gyár szennyező kibocsátását határérték alá szorítsa és hogy ne fordulhasson elő többször, hogy munkavállalók egészségét veszélyeztetik?

Válaszát előre is köszönöm!

Tisztelettel,

Dr. Keresztes László Lóránt